



Kościerzyna, dnia 05.11.2021r.
ZP.272.40.2021

Odpowiedzi na pytania

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.), **Powiat Kościerski, ul. 3-go Maja 9C, 83-400 Kościerzyna** udziela odpowiedzi na postawione zapytania dotyczące ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr **2021/BZP00252658/01** z dnia 02.11.2021r. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) na wykonanie zadania pn.: **Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Starostwa Powiatowego w Kościerzynie w roku 2022 i 2023**

Pytanie nr 1:

Załącznik nr 1 do SWZ § 5

Czy Zamawiający zgodzi się na dołączenie do umowy dodatku zawierającego obowiązujące u Wykonawcy zasady nadawania przesyłek pocztowych, w tym dołączenie wzorów zestawień dla nadawanych przesyłek, wzoru nadruku wniesienia opłaty pocztowej na przesyłkach i innych technicznych aspektów, których Zamawiający nie uwzględnił w projekcie umowy?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie nr 2:

Załącznik nr 1 do SWZ § 7 ust. 1

Wykonawca, który jest jednocześnie Operatorem Wyznaczonym, podtrzymuje swoje stanowisko w kwestii odpowiedzialności za niewykonanie lub nienależyte wykonanie usług będących przedmiotem zamówienia, która została uregulowana w art. 88 Prawa pocztowego. Ponownie wnioskujemy o skreślenie ust. 1, który jest sprzeczny z art. 88 ustawy Prawo pocztowe.

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie nr 3:

Załącznik nr 1 do SWZ § 7 ust. 2

Wykonawca, zwłaszcza w obecnych warunkach rynkowych, nie jest w stanie zapewnić, że w realizacji zamówienia będą brać stale udział jedynie pracownicy zatrudnieni na umowę o pracę. Zdaniem Wykonawcy warunek postawiony przez Zamawiającego w kwestii zatrudnienia oraz objęcie go karą umowną jest nadmierny i nieracjonalny.

Fakt, że Wykonawca będący jednocześnie operatorem wyznaczonym może w ogóle nie złożyć oferty w realiach niniejszej sprawy, powinien zostać uznany za okoliczność świadczącą o tym, że przewidziany przez Zamawiającego wymóg, nie znajdujący oparcia w uzasadnionych potrzebach Zamawiającego i w specyfice przedmiotowego postępowania, może utrudniać udział w postępowaniu. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wykreślenie ust. 2 lub jego modyfikację w następujący sposób:

„Wykonawca zobowiązuje się do realizacji czynności przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek przez osoby zatrudnione na podstawie stosunku pracy w placówce pocztowej Wykonawcy zlokalizowanej w Kościerzynie, jeżeli wykonywanie tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. – Kodeks Pracy”.

Odpowiedź 3:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie nr 4:

4. Załącznik nr 2 do SWZ ust. 1

Starostwo Powiatowe w Kościerzynie
Biuro Zamówień Publicznych



Wykonawca wnosi o dodanie informacji, że kontrola wydatkowania środków leży po stronie Zamawiającego, a ewentualne przekroczenie kwoty maksymalnego wynagrodzenia nie pozbawia Wykonawcy prawa do wynagrodzenia za faktycznie zrealizowane usługi.

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie nr 5:

Wykonawca wymaga dodania do umowy zapisów RODO o treści jak niżej. Czy Zamawiający wyraża zgodę?

1. Administratorem danych osobowych osób uprawnionych do zawarcia Umowy jest (nazwa Wykonawcy) z siedzibą (adres Wykonawcy).
2. Kontakt z Inspektorem ochrony danych: Inspektor ochrony danych (nazwa i adres Wykonawcy), adres e-mail: inspektorodo@xxx.
3. Dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji Umowy, a także – w zakresie prawnie usprawiedliwionego interesu administratora – w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami z umowy oraz w celu oceny ryzyka związanego z zawarciem umowy, na podstawie odpowiednio art. 6 ust. 1 lit. b oraz art. 6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE.
4. Źródłem danych jest podmiot, z którym zawierana jest umowa oraz mogą być rejestry ogólnodostępne (CEIDG, KRS). Kategorie przetwarzanych danych obejmują aktualne dane zawarte w wyciągu z tych rejestrów.
5. Dane osobowe mogą być przekazane do państwa trzeciego w związku z korzystaniem przez administratora z rozwiązań chmurowych dostarczanych przez firmę Microsoft na podstawie standardowych klauzul ochrony danych przyjętych przez Komisję Europejską, dostępnych w części Online Services Data Protection Addendum (DPA) pod adresem: <https://www.microsoft.com/en-us/licensing/product-licensing/products.aspx>.
6. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo żądania dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania oraz prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych, chyba że administrator wykaże istnienie ważnych prawnie uzasadnionych podstaw do przetwarzania, nadrzędnych wobec interesów, praw i wolności osoby, której dane dotyczą, lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń.
7. Dane osobowe mogą być udostępniane podmiotom przetwarzającym na podstawie zawartych umów, których przedmiotem jest świadczenie usług teleinformatycznych.
8. Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji Umowy, a także przez okres przedawnienia roszczeń z Umowy.
9. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
10. Podanie danych jest dobrowolne lecz niezbędne do zawarcia i wykonywania Umowy.

Odpowiedź 5:

Zamawiający wyraża zgodę


STAROSTA
Alicja Zurawska

(podpis kierownika Zamawiającego)

Otrzymuje:

1. https://platformazakupowa.pl/pn/sp_koscierzyna
2. Wykonawcy
3. a/a